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    、选择题（共30分，每小题3分，请将正确答案写在答题框内）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、下列对负数的理解错误的是（   ）

A.小于0的数是负数                  B.含有负号的数是负数

C.在正数前面加上负号的数是负数      D.在原点左侧的数是负数

2、在  EQ \F(1,3) ，-26%，3,0，a，37，-100中属于整数的有（   ）

A． 3           B.4              C.5             D.6  

3、
[image: image124.jpg]


的相反数是（    ）

   A．3            B．
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          C．
[image: image3.wmf]1

3

           D．
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4、下列计算中，不正确的是 （     ）
A、6+(-4)=-2

                 B、-9-（-4）=-5



C、|-9|+4=13
                  
D、-9-4=-13

5、下列各组中的两项是同类项的是 （   ）


A．
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                   B．
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                       D．
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6、下列说法正确的是（    ）

   A．单项式
[image: image10.wmf]2
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的系数是
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B．单项式
[image: image12.wmf]2
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的次数是2

C．单项式
[image: image13.wmf]a

的次数是0
D．单项式
[image: image14.wmf]a

的系数是1

7、多项式[image: image15.wmf]4
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A.三次三项式　　　                 B.二次四项式　　　 

 C.三次四项式　　　　               D.二次三项式

8、下列式子中不是整式的是（　　　）

A.[image: image16.wmf]x

23

-

　　        B.[image: image17.wmf]a
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　　    　C.[image: image18.wmf]y
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9、已知代数式x＋2y+1的值是4，则代数式2x＋4y＋1的值是（  ）

A. 1               B. 7               C. 8            D.不能确定

10、宾馆的标准间每个床位标价为m元，旅游旺季时上浮x%，则旅游旺季时标准间的床位价为（     ）

A.m·x%（元）


            
B.m+x%（元）


C.m（1+x%）（元）

        
    D.m（1-x%）（元）  

二、填空题（共24分，每题3分） 

1、某蓄水池的标准水位记为0m，如果用正数表示水面高于标准水位，那么-0.02m表示                ，0m表示                 。

2、到2的距离等于3的点有       个，分别是         。

3、比较：① 0  _____- 0.5  ，②
[image: image19.wmf]4
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  （用“＞”或“＜”填写）。
4、在①2a2b，②a，③0 ，④
[image: image21.wmf]32
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，⑦2a+6abc+3k中单项式的的是_________________（填序号）。

5、单项式
[image: image24.wmf]2
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的系数为_______，次数为_______。

6、多项式
[image: image25.wmf]32
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是_______次_______项式，各项分别为_____________________。

7、若
[image: image26.wmf]1
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与7x2yb是同类项，则a=__________，b=__________。

8、正有理数a、b规定运算★如下：a★b=
[image: image27.wmf]ab
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,则8★6= __________ 。     .

三、计算（共20分，每小题5分）
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              2、
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4、–16－(1－[image: image33.wmf]3
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－∣（  EQ \F(1,2) ）2－ EQ \F(1,2) ∣
四、化简（共10分，每题5分）

1、
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五、解答题（共36分，每题6分）
1、在数轴上画出下列各点，它们分别表示：-（-3）， 0， －３
[image: image37.wmf]1

4

，  EQ \F(1,3) ，

－2，-1.25。并把它们用“＜”连接起来；

2、已知a、b互为相反数，c、d互为倒数，求[image: image38.wmf]3
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 的值；
3、已知∣ab－2∣+(1－b)2=0，求a+2b+3的值；

4、先化简再求值：3
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，其中
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5、已知三角形第一边长为2
[image: image42.wmf]a
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，第二边比第一边长
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，第三边比第二边短
[image: image46.wmf]a

，求这个三角形的周长.

6、有若干个数，第一个数记为
[image: image47.wmf]1

a

，第二个数记为
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，…，第n个数记为
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，从第二个数起，每个数都等于“1与它前面那个数的差的倒数”。试计算：
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a

的值，你能找到规律并求
[image: image56.wmf]2004
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是多少吗？

参考答案

选择题

1——5 BBAAB     6——10 DCBBC

二、填空题

     1、低于标准水位0.02m；标准水位。

     2、2；-1或5。           3、＞；＞。          4、①②③⑤。

     5、
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     7、1；5。                8、
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三、计算题

     1、解：原式=12+16+（-4）+（-5）

                =28+（-9）

                =19

     2、解：原式=
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     3、解：原式=-54×
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                       =54×
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     4、解：原式=-1- 
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四、化简题

1、解：原式=（5 
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2、解：原式=4
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           =(4
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五、解答题

1、解：（数轴略）

      -3
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4

＜-2＜-1.25＜0＜
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2、解：因为a、b互为相反数，所以a+b=0.

       因为c、d互为倒数，所以c·d=1.

       所以
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3、解：因为
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       所以
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       所以ab-2=0     1-b=0

       解得：a=2   b=1

       当a=2,b=1时，a+2b+3=2+2×1+3=7

4、解：3（
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   当a=1,b=-2时，原式=3×
[image: image109.wmf]2
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[image: image110.wmf]2
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5、解：依题意得，第二边长为：2a+b+a-b=3a

                 第三边长为：3a-a=2a

       这个三角形的周长为：2a+b+3a+2a=7a+b

   答：这个三角形的周长为7a+b

6、解：依题意得
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